

RETIFICAÇÃO - Retifica-se em parte, o Extrato de Contrato Chamada Pública Nº 001/2020 do município de ALTA FLORESTA/MT, publicado no dia 09/06/2020, Diário Oficial nº 27.768, página nº 27. Onde se lê: Contratante: Escola Estadual 19 de Maio. Leia-se: Contratante: Escola Estadual Jardim Universitário.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2594ef9d

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)